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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Фінансовий захист» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Закарпатського угорського інституту ім.Ференца Ракоці ІІ 

  

Представлена на рецензування оновлена освітня програма (ОП) «Фінансовий 
захист» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
відображає глибоке розуміння сучасних вимог до професійної підготовки фахівців 
у сфері фінансів та фінансової безпеки. Актуальність програми визначається 
зростаючою потребою в кваліфікованих фахівцях, здатних забезпечувати фінансову 
стабільність та протидіяти загрозам в умовах мінливого економічного ландшафту, 
включаючи виклики, пов'язані з майбутнім відновленням економіки України. 
Враховуючи динаміку законодавчого та бізнес-середовища, особливо гостро постає 
вимога до спеціалістів, які глибоко розуміють методи управління ризиками та 
механізми забезпечення фінансової безпеки. Саме опанування цієї освітньої 
програми надасть випускникам міцну основу для ефективної самореалізації та 
кар'єрного зростання у швидкозмінному світі фінансів. 

Програма зорієнтована на формування високого рівня професійних знань і 
практичних навичок, що відповідають актуальним викликам глобалізованої 
економіки та процесам цифрової трансформації. Зміст ОП демонструє баланс між 
теоретичною базою та практичною підготовкою здобувачів освіти, що дозволяє їм 
успішно діяти у різних сегментах фінансової системи. 



 

	

Серед позитивних рис ОП варто виділити посилену підготовку здобувачів 
освіти через вивчення іноземної мови. Окремі фахові освітні компоненти доступні 
для вивчення англійською мовою. Це повністю узгоджується з вимогами сучасного 
економічного середовища та актуальними тенденціями євроінтеграції України, де 
володіння іноземними мовами є ключовою компетенцією для успішної професійної 
взаємодії на міжнародному рівні. 

Важливим аспектом ОП є збереження акценту на формуванні фахових 
компетентностей у сфері фінансової безпеки, моніторингу та контролю фінансових 
потоків, впровадження актуалізованих дисциплін, що враховують тренди 
цифровізації фінансового середовища і зміни законодавства та закріплення 
практичної складової через бізнес-симуляції та активне впровадження в освітній 
процес можливостей використання Системи «YouControl». Це дозволить майбутнім 
фахівцям набути не лише теоретичних знань, але й практичних навичок, необхідних 
для ефективного виявлення, аналізу та запобігання фінансовим загрозам в умовах 
цифрової економіки, а також для орієнтації в мінливому законодавчому полі. 

Таким чином, ОП розроблена на основі сучасних підходів до навчання та 
враховує потреби і особливості цільової аудиторії, забезпечуючи високий рівень 
освітніх послуг. Структура програми відповідає ліцензійним вимогам, охоплює 
обов’язковий та вибірковий блоки дисциплін, має чітку логіку побудови від 
загальнотеоретичних курсів до фахових ОК. Все це дозволить досягти програмних 
результатів. 

Отже, рецензована ОП «Фінансовий захист»  підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти  спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 
Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ відповідає основним 
критеріям якості вищої освіти  та є важливим інструментом для підготовки 
кваліфікованих фахівців у галузі фінансової безпеки, які відповідають вимогам 
сучасного ринку праці як на національному, так і на міжнародному рівні. 
Враховуючи її актуальність та практичну спрямованість, рекомендую програму до 
подальшої реалізації. 

 

Заступник директора                                     Данило ГЛОБА 
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